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Tarea 5

Calculo Diferencial

Limites

1. Calcule los siguientes limites en caso de que existan:

o, Vr+1-1
i) lfim ———

1) lim

i4i) lii% f(z), donde f(z) =

z+3 siz<0
NZ2 siz > 0.

-2/ =2
iw) lim [z = 2|
x—0 x
1 1
lim 22
=2 1 — 2 ’

2. Encuentre el valor de k para el cual el lim f(x) existe donde:

T—xTo

k—ux siz <2
x+2k siz>2

i) $0=27f(1’):{

) k— siz<1
i1) CL‘oZLf(x):{\s/’k siz<l1.

z2—4

g4 six < —2
m) Ty = —2, f(x) = {3;52_ k2 stz > -2

3. Calcule los siguientes limites.

8x% +1
1m .

rz—1

i)

i) Hm ———.
=1 Jr —1

N AR
ii)  lim .
z—=—-1 4+ 1

) 1 T 6x
’L’U) zl~r>I213 .’E—S_.’Ez—g ’
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5. Calcule el limite.

Juan Carlos Cruz Gonzalez

x+1 siz#3
2 siz=3."

i) 1im f(@), para f(z) = {
{ Vitz=2 g #0

i1) ili%g(x), para g(z) = siz=0.

x+2

wt) Mm, h(x), para h(z) =4, =0

0

{xz_“”_ﬁ six < —2
. |z+3]-3

lim ————

“)) z—0~ T

v) lim f(z), para f(z) =

r—2—

z2—4 .
. Sl$<2.
rxr—4 sixz>2.

. Encuentre un namero z( y dos funciones f y g para las cuales lim f(x)y lim g(x) no existan pero
Tr—x0 T—rT0

que 1Lm (f(x) + g(x)) exista.
x o)

. Encuentre un nimero z( y dos funciones f y g para las cuales lim f(z)y lim g(z) no existan pero
Tr—rT0o T—rT0

que lim f(x)g(z) exista.
T—xTo

. Si lim f(x) =Ly y lim (f(z)+g(x)) = L, jexistird lim g(x)?.
r—rxo

Tr—To T—T0o

. Si lim f(x) =Ly y lim g(z) no existe, jexiste lim (f(x)+ g(x))?
r—To rT—X0o

Tr—rTo
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